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١٥   
 

 
  

١٦    

 
   

  

   

 
 

  

   

 
 

  

  

 

 

  

  

 
 

  

 
  

 
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  

 
  

  

  
 

  

24 

  
 

  

25 …  
  

 
  

 

  
 



  

 
 

  

 

                                       
                                   

  

  
  

    
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30  
                            

 

  

…………………. 
  
 

  

 
 

 

 
  

 

:  
     
  
  
  
  
  
 . خطـا 
 . 

 . 

  
             
            
           -  – 

  
  



 

 

٧ 

  

  

  

  

  

  

 
 

  

  

 
 

  

  

  
  
  

  
  

:

 



 

  


– 



 

 

٨ 

  


 

  

  

  
 – 
  
  
  ينالباليوس –الأيوسين  – الكامبري  –الميوسين  -البلايوسين 
  
  



  
  

  
  

 

.  
.  

.  
  

 
 

 
 

 
 . 
 . 
 

 
 

 
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. 

 
 

.  
.  

 
 

 
. 

 

 
   

   
   
     
  
   

 
  
 

 
 

 
  
  
  
  
  



  
  
  

 
 
 
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 

 ثنية ........ -١

 هضبة ............... -٢
 جبل ................. -٣
 وادي ............. -٤
 هضبة .............. -٥
 الهضبة .................... -٦
 جبل ....................... -٧
 دائرة عرض ............ -٨
 دولة ................  -٩

 حليج ................ -١٠
 فرع ..................... -١١
 خط طول ..............  -١٢
  جبل ................ -١٣



  
 - . 

  . 

   

   

 ……………………  

  
  …………………  
 

 
 

 
 

 
  
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 
 

  
  



 

  
  
  

  

  
  



- 

  

  
 – 

- 

 .اختصرت المسافة بين الشرق والغرب مقارنة بطريقة رأس الرجاء الصالح  
اكتشاف واستخراج البترول ونقله من مناطق تركيزه في الخليج 

  كا الشمالية.العربي وجنوب شرق أسيا إلي أوربا وأمري
  زيادة حركة التجارة العالمية 

- 

 (الحدي ـ الذهب ـ المنجنيز) تحتوي علي العديد من المعادن الفلزية أهمها  
 توجد بها بعض صخور البناء مثل الجرانيت والرخام  
- :  
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 المياه الجوفية وخامات الحديد تحتوي صخور الرملي النوبي علي خزانات  
  تحتوي الصخور الطباشرية علي خامات الفوسفات   توجد في جبل المغارة رواسب الفحم.

- 

  تستخدم صخور الحجر الجيري في أغراض البناء وصناعة الأسمنت والجبس وغيرها

  البترول وتكوينات الجبستحتوي تكوينات الميوسين علي مصايد  
 

  
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 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

  
 

  
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  
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     


